



Чтобы читать этот вестник на испанском, мандаринском или русском языках, переходите [сюда](#).

В специальном выпуске (нажмите на название раздела, и вы сразу перейдёте к его содержанию):

- [Мероприятия на объединённом праздновании Дня Земли и Дня деревьев](#)
- [Фотоконкурс ко Дню Земли и деревьев](#)
- [Раздача деревьев по случаю Дня деревьев](#)

20 апреля Маунтин-Вью отмечает День Земли и деревьев

Корни в окружающей нас среде

- Суббота, 20 апреля
- с 10.00 до 14.00
- Общественный центр Маунтин-Вью и парк Ренгсторф - 201 S. Rengstorff Avenue

Будьте в курсе

Воздадим должное нашей планете и красоте природы Маунтин-Вью на этом праздновании Дня Земли и Дня деревьев, которые в этом году впервые в истории отмечаются вместе! Это БЕСПЛАТНОЕ общественное мероприятие под девизом "Корни в окружающей нас среде" – весёлое развлечение для любого возраста с практическими и обучающими занятиями, посвященными окружающей среде, деревьям и устойчивому развитию.

Число мест на парковке у городских общественного центра и центра для пожилых людей ограничено, поэтому для участия в празднике желающим рекомендуется добираться пешком, на велосипедах в одном автомобиле с другими или на общественном транспорте. Для получения дополнительной информации посетите сайт MountainView.gov/EarthDay или позвоните в отдел организации отдыха по телефону 650-903-6331.



Программа праздника:

10.00 – Торжественная посадка дерева

Начните день с посадки дерева! Поддержите специальное обращение мэра Пэт Шоуолтер (Pat Showalter), озеленяя наш будущее и сажая по одному дереву.

11.00–14.00

Экологические стенды и игра “Паспорт”

Двадцать местных организаций, общественных групп и городских департаментов разместят свои столики в общественном центре Маунтин-Вью. За каждым столиком посетителям предложат интерактивные упражнения и информацию, касающуюся экологии.

Приглашаем посетителей всех возрастов принять участие в игре “Паспорт Дня Земли и деревьев”. Выполните задания у каждого столика, и хозяева столика поставят печать в книжечку вашего паспорта. Заполнившие все позиции паспорта

получат экологичные подарки (количество подарков ограничено).



Детская площадка “Планета” – парк Ренгсторф

На этой детской площадке имеется стенка для лазания, уголок ухода за деревьями и фотокабинка. Под руководством членов консультативного комитета по делам молодёжи можно поиграть в переработку отходов, порисовать мелками и многое другое!



Программы с участием ЖИВОТНЫХ

Центр реабилитации диких животных и распространения знаний о них – на свежем воздухе

Познакомьтесь поближе с дикой природой в лице птиц-представителей [Центра реабилитации диких животных и распространения знаний о них](#). Узнайте о местной фауне, поведении и биологических особенностях её представителей.

Лаборатория изучения насекомых – аудитория Cedar Room

Изучите фантастическую жизнь жуков, сороконожек, мадагаскарских шипящих тараканов, палочников и телифонов в [Лаборатории изучения насекомых](#). Узнайте о богатом мире насекомых и других членистоногих, а также об их ключевой роли в паутине жизни.

Выставка электромобилей – круг для высадки и разгрузки у общественного центра

Совершите пробную поездку, прокатитесь с другими или испытайте электромобиль лично (EV). Узнайте у экспертов о скидках, вариантах зарядки, и о многом другом. [Запишитесь здесь](#) на определённое время пробной поездки, и вам не придётся ждать в очереди!

13 апреля – курс “Электромобиль - 101”

В субботу, 13 апреля, заходите на бесплатный городской базовый онлайн-курс по электромобилям “Электромобиль - 101”. Вы узнаете о современных электромобилях, скидках, вариантах зарядки и зададите вопросы

специалистом по EV. Запишитесь на вебинар [здесь](#) или ознакомьтесь с последующей записью на [городском канале на YouTube](#).



11.00–13.00 Получите удовольствие от живой музыки в парке Ренгсторф

для вас будет играть фолк-группа The Stragglers!

Классы на свежем воздухе, практические занятия и мастер-классы

Наберитесь опыта на разнообразных занятиях и презентациях, сажая съедобные растения, занимаясь производством компоста и приготовлением еды! Раскройте свой творческий потенциал при изготовлении пиньяты и рисовании земляными красками! Для получения дополнительной информации посетите сайт мероприятия MountainView.gov/EarthDay.

Мастерская рисования земляными красками – парк Ренгсторф:

Откройте для себя искусство рисования землёй - экологичную технику живописи, воспевающую красоту природы. И опытные и начинающие художники смогут создать потрясающие произведения искусства из безопасного для окружающей среды материала.



12.00–13.00 Занятие по посадке растений – парк Ренгсторф:

Получите ценное представление о простых и эффективных методах посадки растений, которые вы сможете легко повторить у себя дома! Вы получите советы по поливу, внесению удобрений и размещению растений с целью обеспечить их здоровый рост.

Передвижная библиотека - парк Ренгсторф:

Городская библиотека Маунтин-Вью прибудет на место на своём новом [полностью электрическом книгомобиле](#) и причём с библиотекой семян!

Классы на свежем воздухе

11.00–14.00 Мастерская по изготовлению пиньят:

Творите и мастерите в нашей пиньятной мастерской! Присоединяйтесь к нам, чтобы изготовить экологичные пиньяты из переработанных материалов. Это увлекательное занятие для любого возраста, и вы сможете вернуться домой со своим собственным творением, которое порадует вас на следующем вашем торжестве.

Занятия в помещении Maple Room

11.00–12.30 Мастер-класс по безотходной кулинарии:

Получите удовольствие от приготовления пищи с минимальными отходами на нашей демонстрации безотходной кулинарии. Получите советы и рекомендации как уменьшить пищевые отходы у себя на кухне и насладитесь лакомыми кусочками блюд, приготовленных из экологически чистых ингредиентов на растительной основе.



12.30–14.00 Занятие по изготовлению компоста:

Хотите уменьшить ваши выбросы парниковых газов и обогатить почву в своём саду? Приходите на наш семинар по изготовлению компоста, и вы познакомитесь со всеми тонкостями домашнего компостирования.

Деликатесы из продуктов растительного происхождения

Устройте праздник своему желудку, купив блюда из растительных продуктов от [Oaxacan Kitchen Mobile](#) и [The Compassionate Crumb](#), предлагающих разнообразные варианты еды на растительной основе. Местная передвижная закусочная расположится вне здания общественного центра, за сценой для выступлений.

С 11.00 в помещении Elm Room будут бесплатно предложены образцы блюд на растительной основе. Количество образцов ограничено.

Для уменьшения одноразового мусора на мероприятии будет многоразовая посуда производства, Sparkl Reusables. Пожалуйста, возвращайте использованные тарелки, столовые приборы и стаканы в предназначенные для этого приёмники.



[Нажмите здесь, чтобы вернуться к началу](#)

Фотоконкурс, посвящённый Дню Земли и деревьев: “Корни в окружающей нас среде!”

[Отправьте фотографии на конкурс, посвящённый Дню Земли и деревьев](#), до 10 апреля 2024 года включительно.



В преддверии праздника покажите красоту нашей общины и важность деревьев и примите участие и/или проголосуйте в нашем первом [фотоконкурсе, посвящённом Дню Земли и деревьев](#). Вас ждут забавные и экологичные призы. Например, победитель получит годовой пропуск в национальные парки и федеральные рекреационные земли - America the Beautiful pass! Для участия в конкурсе приглашаются дети и взрослые, причём каждая возрастная группа будет оцениваться отдельно.

Тема этого года - "Корни в окружающей нас среде". Призываем вас присылать фотографии, которые запечатлели красоту, биоразнообразие и жизнестойкость окружающей среды в нашем городе и его окрестностях, например, снимки деревьев, растений, животных, а также вблизи и издалека общающихся с природой людей.

Последний срок представления фотографий - 10 апреля 2024 года, 17.00. Голосование открывается 10 апреля в 17.00 и закрывается 14 апреля в 23.59. Победители будут объявлены 19 апреля 2024 года, а их работы будут выставлены на праздновании Дня Земли и деревьев, а также в мэрии до 3 мая включительно.

Для получения более подробной информации, в том числе о требованиях к оформлению заявки и важных датах, посетите веб-страницу конкурса на сайте [Collaborate Mountain View](#).

[Нажмите здесь, чтобы вернуться к началу](#)

Раздача деревьев на Дне деревьев

Раздача деревьев на Дне деревьев

Отпразднуйте День деревьев, БЕСПЛАТНО получив дерево! Бесплатные деревья предоставляются домовладельцам Маунтин-Вью для посадки и ухода за ними на собственных участках. Эта программа приурочена к празднованию калифорнийского Дня деревьев и поддерживает усилия городских властей, направленные на восстановление и улучшение городских лесопарков.

Жители, желающие бесплатно получить дерево, должны заполнить и подать [онлайн -](#)

[заявку](#). Заявки принимаются до 1 августа 2024 года включительно, и городской персонал доставит деревья получателям в сентябре и октябре 2024 года.

За дополнительной информацией и по вопросам, касающимся этой программы, обращайтесь к городским лесничим по электронной почте trees@mountainview.gov или по телефону (650) 903-6326.

[Нажмите здесь, чтобы вернуться к началу](#)



FOLLOW US



SUBSCRIBER SERVICES

[Manage Subscriptions](#) | [Unsubscribe All](#) | [Help](#)